
 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  
  

  

2023 年度 放課後等デイサービス こっしーらんど／ラボこっしー 

      

保護者アンケート結果   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
「上記以外」を選択の方はご入力ください。 

・アラジール症候群 

  



 

 

 

 

  

利用事業所について 



 
 
 
 

 

 
 

 
 
 
  

2.9％ 

2.9％ 

こっしーらんどについて「環境・体制整備」 



  



「環境・体制整備」について意見・要望・不満・改善点等ありましたら入力

してください。 

・ 建物の階段の傾斜がきついので、怖いなと感じることがあります。ただ、建物の構

造上の問題で、必ず、保護者かスタッフの方が一緒なので大丈夫だとも思っていま

す。 

・ 施設で過ごす時間が 9:30～17 時までになるようにスケジュールしていただけると

平日もまとまった時間が過ごせるのではないかと思います。 

 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

  

2.9％ 

こっしーらんどについて「適切な支援の提供」 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「適切な支援の提供」について意見・要望・不満・改善点等ありましたら入

力してください。 

・ 特に個別支援計画では、保護者への聴き取りが丁寧で、子どものことを

真剣に考えてくださっていることが伝わります。 

 

5.7％ 



・ 特に個別支援計画では、保護者への聴き取りが丁寧で、子どものことを真剣に考え

てくださっていることが伝わります。 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

こっしーらんどについて「保護者への説明」 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

「保護者への説明」について意見・要望・不満・改善点等ありましたら入力

してください。 

・ 保護者向けの学習会になかなか参加できないのが残念です。 

 

  



 

 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
  

こっしーらんどについて「満足度」 



 
「満足度」について意見・要望・不満・改善点等ありましたら入力してくださ

い。 

・ 毎日送りの時間をメールで知ることになりますが、そのメールが午前中に届く場

合、下校時刻過ぎても送られない場合もあり、まちまちます。業務でお忙しい事や

当日欠席連絡により人数とルートの変更やその日のスタッフの方のマンパワーなど

多様な要因でメールが遅くなる日があることも承知していますが、例えば、13 時

までにメールを送る、下校時間 30 分前までにメール送る、などルールを決めて頂

きたいと思っています。毎週保護者から翌週のスケジュールを入力したり、このよ

うなアンケートを入力したり、保護者からの締め切りは日時が決められています。

保護者側からすると、毎日送りのメールが何時に送られてくるか分からないのは不

便ですし、下校時刻を過ぎてと送られない場合は、スタッフの方が学校へ迎えに行

っているかどうかさえ不安になります。送りのメールの送付時間を決めることにつ

いてご検討の程宜しくお願いします。 

・ 長期休暇の時に、もっとお出かけをしたり、体育館など広い所で遊ぶなどやってほ

しい。 

・ 見学や契約の際に学校とも密に連携をとるという話だったが、連携が取られていな

いと感じる。同じ学校の他のママは、学校と保護者とデイの担当者で会議なども行

われていると聞くが、そういう会議も 1 度もない。 

・ 子供は、こっしーばかりで疲れるよ、と言うのですが、いざ行くと、楽しかったと

はなしているので、いつもありがとうございます！ 

・ 先日学童の先生たちへの説明に同席いただき大変助かりました。  



 
 
 

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

（こっしーらんど）お子さんに必要だと思う支援について 

 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

１．こっしーらんどで気に入っているところ、利用する理由を優先順位が 

高い順番に教えてください。   



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 



 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

２．こっしーらんどに求めるもの、やってほしいこと、導入してほしいプロ

グラム等があればご入力ください。 

・ プールや体育館などで、身体を動かす活動を入れて欲しい。 公文のような学習教

材を取り入れて欲しい。 

・ コロナ化で難しいとは思うのですが屋外での活動がもっと増えたらいいなと思いま

す。 

・ 学習障害への支援の強化 

・ パソコンの入力 

・ 親子で参加できる療育プログラム  


